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ACTA No. 208 
SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca. siendo las 09:10 horas, del treinta y uno (31) de 
dciembre de dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca — para realizar junta extraordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO 
VILLA LUNA. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO para verificación 
del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROM ELIA 
6) LEN IS ERAZO JAMY 
7) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) TORRES PERLAZA JHON JAIDER 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
14) VASQUEZ HUMBERTO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de a República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 207 del 30 de diciembre de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Clausura del periodo de sesiones extraordinarias del mes de diciembre del año 2019 por 

parte del señor alcalde municipal doctor Carlos Alberto Bejarano Castillo. 
9.- Aprobación de la última acta del periodo de sesiones extraordinarias del mes de diciembre 

del año 2019. 
10.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1 .- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia. se  emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 207 deI 30 de diciembre de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, si hay sobre la 

mesa. El presidente solicita dar lectura al informe de comisión y ponencia para segundo 
debate del Proyecto de Acuerdo POR EL CUAL SE FACULTA AL ALCALDE PARA 
ESTABLECER AGENDA DE ELECCIONES DE JUECES DE PAZ Y DE 
RECONSIDERACIÓN EN EL MUNICIPIO DE YUMBO". Concejal ponente Romelia 
González Serrano, leído el informe de comisión y puesta en consideración la ponencia, a 
secretaria informa que es aprobada. 
El presidente pregunta de cuantos artículos se compone el proyecto de acuerdo, 
informando la secretaria que son 3 artículos. 
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El presidente socita dar lectura al artículo primero, la secretaria da lectura al artículo 
primero así: ARTICULO PRIMERO: Autorizar al Alcalde del Municipio de Yumbo para que 
de acuerdo con Registraduria Nacional del Estado Civil establezca el calendario electoral 
para las elecciones de Jueces de Paz y de Reconsideración en el Municipio de Yumbo 
Leído y puesto en consideración la secretaria informa que es aprobado el artículo primero. 
El presidente solicita dar lectura al artículo segundo, la secretaria da lectura al artículo 
segundo así: ARTICULO SEGUNDO: La autorización conferida en el artículo primero será 
hasta por tres (03) meses a partir de la vigencia del presente acuerdo. Leído y puesto en 
consideración la secretaria informa que es aprobado el artículo segundo. 
El presidente solicita dar lectura al artículo tercero, la secretaria da lectura al artículo 
tercero así: ARTICULO TERCERO: El presente Acuerdo rige a partir de la fecha de su 
sanción y publicación y deroga las disposiciones que le sean contrarias. Leído y puesto en 
consideración la secretaria informa que es aprobado el artículo tercero. 
El presidente solicita dar lectura al título, la Secretaría da lectura textual al título así: POR 
EL CUAL SE FACULTA AL ALCALDE PARA ESTABLECER AGENDA DE ELECCIONES 
DE JUECES DE PAZ Y DE RECONSIDERACIÓN EN EL MUNICIPIO DE YUMBO". Leido 
y puesto en consideración, la secretaria informa que es aprobado. 
El presidente solícita dar lectura al preámbulo, la secretaria da lectura textual al preámbulo 
así: El Honorable Concejo Municipal de Yumbo (y), en uso de sus facultades 
constitucionales y legales, especialmente las contempladas en el numeral 3° del artículo 
313 de la Constitución Política yen el artículo 1 del literal A) de la Ley 136 de 1994 
Leído y puesto en consideración la secretaria informa que es aprobado. 
El presidente dice: en consideración título, preámbulo y articulado, la secretaria informa 
que es aprobado. 
El presidente dice: quiere la honorable corporación que el presente proyecto de acuerdo 
sea acto administrativo municipal. la secretaria informa que es aprobado 
El presidente dice: envíese al despacho el señor alcalde para su respectiva sanción. 

6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, si hay sobre la mesa. La secretaria 

da lectura textual a la Resolución 100.06.470 dei 27 de diciembre de 2019 "POR MEDIO 
DEL CUAL SE HACE UNA EXALTACION" de la siguiente manera: 
LA MESA DIRECTIVA DEL CONCEJO DEL MUNICIPIO DE YUMBO, EN USO DE SUS 
ATRIBUCIONES CONSTITUCIONALES Y LEGALES, Y EN ESPECIAL LAS QUE LE 
CONFIEREN EL ACUERDO 0010 DEL 3 DE MAYO DE 1999 Y LA Resolución No. 060 
DEL 21 DE ABRIL DE 2003, Y CONSIDERANDO: 
1. Que el SR. HUMBERTO VASQUEZ, ha sido Concejal del Municipio de Yumbo, durante 
los periodos constitucionales 1.984-1.985; 1.986-1.987; 1.988-1.990: 1.990-1.992; 2001-
2003: 2.004-2.007: 2.008-2.011: 2.012-2015: 2.016-2019. cargo que ha ostentado por 
elección popular y en algunos periodos destacándose con la mejor votación. 
2. Que el señor HUMBERTO VASQUEZ, durante los 31 años como Concejal del Municipio 
de Yumbo ha sido Ponente de 75 Proyectos de Acuerdo aprobados por esta Corporación, 
algunos de mayor envergadura y desarrollo para nuestro municipio entre los cuales 
tenemos la Creación del Instituto Municipal de Cultura, Plan de Desarrollo de los períodos 
2004-2007 y  2008-2011. 
3. Que para el Concejo Municipal de Yumbo es motivo de sincero orgullo y reconocimiento. 
exaltar la labor realizada por el SR. HUMBERTO VASQUEZ, Yumbeño de adopción y 
Concejal de nuestro Municipio desde el año 1.984 hasta el periodo 2016-2019, tiempo 
en el que se ha caracterizado por su trabajo incansable hacia la población menos 
favorecida, en especial su interés ha sido la transformación del Municipio y mejorar la 
calidad de vida de los Yumbeños con la generación de empleo y la educación. 
4. Que el SR. HUMBERTO VASQUEZ. ha dedicado más de 30 años de su vida a la labor 
social liderando luchas como la de llevar los servicios públicos a las zonas vulnerables, 
impulsar el Deporte y ha gestionado obras de Infraestructura Vial, Puestos de Salud, 
Escuelas y se ha distinguido por ejercer un liderazgo con equidad y respeto por la 
Comunidad. Que, en virtud de lo anterior, RESUELVE: 
ARTICULO PRIMERO: EXALTAR como en efecto se hace, al SR. HUMBERTO VASQUEZ. 
por su labor como Concejal del Municipio de Yumbo durante 31 años. 
ARTICULO SEGUNDO: La entrega de la EXALTACION en Nota de Estilo de la presente 
resolución, se hará al SR. HUMBERTO VASQUEZ. en el Honorable Concejo Municipal, en 
acto solemne el 30 de diciembre de 2019 a las 03:00 p.m. 
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ARTICULO TERCERO: La presente resolución rige a partir de la fecha de su expedición. 
COMUNIQUESE Y CUMPLASE, firman, Carlos Arturo Villa Presidente, Gíovanny Escobar 
Primer Vicepresidente, Jamy Lenis Erazo Segundo Vicepresidente, Guillermina Becerra 
Caicedo Secretaria General. 
Tiene la palabra la Concejal Jamy Lenis manifestando: El Concejo municipal en cabeza 
de la mesa directiva quiere entregarle al Concejal Humberto Vásquez un reconocimiento 
por sus 31 años como Concejal destacándose por su compañerismo, calidad humana y 
aportes que ha hecho a esta Corporación. Es para nosotros de verdad Concejal Humberto 
un honor poder hacerle este reconocimiento, contar con usted en este recinto y de parte de 
todos nosotros hacerle entrega de este reconocimiento. 
Tiene la palabra el Concejal Humberto Vásquez manifestando: señor presidente a 
todos los honorables Concejales muchas gracias, gracias a los honorables Concejales 
Alexander Bejarano, Andrés Eduardo Cruz, Arturo Domínguez Lozada. Giovanny Escobar 
Castro, Romelia González Serrano, Jamy Lenis Erazo, Jhon Jairo Rengifo Arango, Edgar 
Alexander Ruíz García, Hermes Eduardo Ruiz Orozco, Carlos Alberto Sánchez Barona, 
Jhon Jaider Torres Perlaza. Oscar Eduardo Uribe Muñoz. Jorge Eliécer Valencia 
Montenegro, Carlos Arturo Villa Luna, Presidente de la Corporación; además compartió con 
nosotros que por distintas razones no terminaron su período Armando Alirio Polanco 
Barrientos que en paz descanse; Adolfo Guevara Sánchez quien renunció, al doctor Jhon 
Jairo Santamaría Perdomo quien renunció y quien mañana ostenta la investidura de 
alcalde del municipio de Yumbo, un saludo muy cordial a toda la ciudadanía presente y a 
los que están escuchando o viéndonos, a las personas que están presentes en la sesión. 
Primero darle gracias a Dios, a mis familiares, a mis hijas, a mi esposa, a mi madre que 
está en el cielo a, mis electores que fueron un total de 17.759 en todos los períodos, voy a 
permitir dar lectura a un escrito que hemos improvisado hoy y dice así: 
Hoy es un día especial para mí, hoy me despido como Concejal de mi ciudad Yumbo, labor 
que desempeñé por casi 30 años y desde que fui elegido en 1984 prometí trabajar y 
desempeñarme de la mejor manera para ayudar a transformar al municipio, apoyado en 
mis colegas Concejales y ser soporte de cada mandatario de turno para beneficio de toda 
la comunidad, siempre pensé en representar y trabajar no por mis votantes sino por toda la 
población sobre todo por la más vulnerable, me desempeñé como Concejal durante las 
administraciones dirigidas por los siguientes alcaldes: Jairo Arturo Romero González, 
Guillermo Rodallega Polanco, Héctor Aníbal López Fandiño, María Teresa Atuesta, Fredy 
Bejarano Vergara, Enrique Aniro Parra Pérez, Rosemberg Pabón Pabón. Abraham Rubio 
Quiroga, Alba Leticia Chávez Jiménez, Carlos Alberto Bejarano Castillo, primer período, 
Luis Fernando Lenis Barco, Ferney Humberto Lozano Camelo, Liii Bravo Mendoza, Felipe 
Adolfo Restrepo, Enrique Aniro Parra Pérez, Fernando David Murgueitio Cárdenas, el hoy 
alcalde Carlos Alberto Bejarano Castillo. 
Desde mi inicio mi meta fue estudiar la constitución, la ley y la administración pública para 
estar en condiciones de presentar los mejores proyectos de acuerdo que nos permitiera 
sacar a nuestro Yumbo adelante, siempre creí en el potencial de nuestro municipio y las 
posibilidades que teníamos para convertirlo en un municipio modelo en el país; así como 
convertir nuestro Concejo en un Concejo líder, organizado, moderno, eficiente y eficaz 
como lo es hoy en día, es una tarea que venimos trabajando por años. 
Presenté proyectos de acuerdo entre los cuales podría destacar promotor y ponente del 
acuerdo que creó la casa de la cultura popular transformada actualmente en el Instituto 
Municipal de Cultura de Yumbo IMCY, esta iniciativa fue precisamente el primer acuerdo 
del cual fui ponente, una vez fui electo como Concejal en el año 1984 por el movimiento 
Corporación Enrique Olaya Herrera, ponente en el año 2005 proyecto de acuerdo No. 16 
por medio del cual se crea el programa de transporte público escolar para los estudiantes 
matriculados en instituciones educativas ubicadas en el municipio de Yumbo, en efecto 
este acuerdo sirvió para que los niños de las instituciones educativas de Yumbo tuvieran la 
oportunidad de gozar de un transporte que les garantizara la asistencia diaria a sus 
respectivas escuelas, evitando así problemas como la deserción escolar, por tan solo citar 
un ejemplo. 
En el año 2008 tuve la oportunidad de ser ponente del acuerdo No. 031 por medio de la 
cual se establece las condiciones materiales y humanas para el adecuado funcionamiento 
de las juntas administradoras locales y se otorgan unas facultades al alcalde, gracias a 
esta acuerdo las juntas administradoras locales del municipio han fortalecido la 
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participación ciudadana y la atención de casi todos los sectores del municipio y gracias a a 
función que actualmente desempeñan los ediles que han salido electos. 
En el año 2010 fui ponente del acuerdo 014 por medio del cual se crea la cátedra de la 
yumbenidad dentro del área de Ciencias Sociales del municipio de Yumbo: este acuerdo se 
proyectó como una herramienta para incentivar el sentido de pertenencia de nuestros niños 
y adolescentes hacia el municipio de Yumbo y de esta lograr que todos los habitantes del 
municipio sintieran el arraigo y el orgullo de ser yumbeño; este proyecto falta todavía darle 
la importancia que requiere. 
En el presente año junto con el ex Concejal de hoy, alcalde electo de los yumbeños doctor 
Jhon Jairo Santamaría fuimos ponentes del acuerdo 005 por el cual se institucionaliza el 
día municipal del deporte, la recreación y la educación física en el municipio de Yumbo y se 
dictan otras disposiciones, este acuerdo se gesta con el fin de fomentar el deporte en los 
jóvenes yumbeños para así potencializar sus capacidades. 
En definitiva han sido más de 47 acuerdos que han sido estudiados y sustentados con 
responsabilidad en pro de toda la comunidad del municipio de Yumbo: dentro de estos 
acuerdos destaco la creación de la ya dicha casa popular de la cultura, en ocasiones que 
fui ponente de los planes de desarrollo de los alcaldes entrantes, la expedición del 
reglamento interno del Concejo y los acuerdos ya mencionados, es por este motivo que 
más de 17.759 personas depositaron la confianza en mí durante mi trayectoria. 
Aprovecho para agradecer a los colegas Concejales, pero ante todo a mi estancia en la 
Corporación que trabajaron conmigo, de todos aprendí, a todos valoré y respeté y a todos 
traté de apoyarlos y ser consejero sincero siempre, ustedes recuerdan que desde el 84 
siempre se elegían Concejales por períodos de dos años, en esa época los Concejales no 
recibíamos honorarios, teníamos era a honorem, luego paso a períodos de tres años, luego 
pasó a períodos de cuatro años, cabe destacar que nosotros fuimos pioneros digo Yumbo 
a nivel nacional en el sentido de presentar la proposición de que a los Concejales en 
Colombia se les otorgara honorarios por asistir a la sesión, esa fue una propuesta que 
surgió. se  originó en Yumbo por parte del doctor Gustavo Quijano Varela de esa época 
Concejal pero que en Bogotá en un encuentro de Concejales la sustentamos el doctor Luis 
Eugenio Echeverry y mi persona, por ahí está la proposición el cual fue aprobada y e! cual 
de ahí salían varios senadores con esa iniciativa el cual hoy estamos gozando de esos 
honorarios. 
También tengo que mencionar que durante ese período, también tuve como oportunidad 
de conocer y tratar toda la cantidad de Concejales que fuimos elegidos en esos períodos 
pero también hay personas o ex Concejales que fallecieron, cito algunos: Rafael Enrique 
Uribe Lerma, Angel María Salcedo, Fernando Murgueitio, papá, Inés Ortiz Murcia, Beatriz 
Estrada, Gustavo Quijano, Alberto Lenis, Armando Alirio Polanco, Rafael Espinosa, Rafael 
Eduardo Gómez García, Jaime RodaHega Polanco, Samuel Arango Santamaría, Francisco 
Javier López Zuluaga, que todos en paz descansen. 
A todo e! equipo administrativo de la Corporación a lo largo de todos estos años la 
secretaria, los auxiliares, los profesionales todos pues sin ellos el trabajo de la Corporación 
no es completo, no es efectivo, todo este valioso personal muchas gracias a todo el 
personal actual a su secretaria general doctora Guillermina Becerra muchas gracias y 
felicitaciones por e! manejo de la información gerencia! que ha tenido la Corporación los 
últimos años, quiero destacar que desde ahora tenemos una cantidad de empleados de 
funcionarios, de colaboradores pero entre las personas más antiguas están Laura García, 
Julia Uribe; Paola Andrea Muñoz, Dennis Yanten, Martha Burbano, Carmenza Claros, 
Miriam Gómez y Jorge Ordoñez; también agradecimientos a la comunidad a las personas 
que durante años acudían a las sesiones a aprender a participar a aportar a hacer 
discusiones y controversias enriqueciendo las sesiones y el trabajo como Concejal. a todos 
ellos muchas gracias, a mis votantes de años a mis equipos de trabajo a todos mis amigos 
muchas gracias por todo su apoyo por su fidelidad, por el cariño y respeto que siempre me 
demostraron, a las personas der otros partidos y otras organizaciones políticas que 
siempre me demostraron afecto, respeto y consideración muchas gracias a ellos. 
A los empleados y funcionarios de la administración que siempre estuvieron dispuestos a 
colaborar con mi trabajo, siempre respetuosos y eficientes en los trámites administrativos y 
de apoyo a a gente, vi crecer y modernizar los procesos y de ello fui parte importante lo 
cual me enorgullece mucho, fue una labor titánica de muchos años de trabajo, estudio, 
investigación y tareas permanentes, darle gracias a Dios por haberme mantenido con salud 
casi siempre importantísimo para poder desarrollar mi labor por haberme dado la cordura, 
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la paciencia el temple y que haya estado siempre conmigo para vivir entusiasmado y 
convencido de todo el tiempo de que podíamos salir adelante, presentar disculpas a todas 
estas personas, a los funcionarios a los compañeros Concejales por si en algún momento 
tuvimos equivocaciones, divergencias, pues quiero decir que fue siempre la mejor buena fe 
y esto en el tema acá en el Concejo no siempre uno va a coincidir con las idea de los 
demás, entonces en ese sentido presentar disculpas si en algún momento me pasé; a mi 
familia a mi esposa a mis hijas aquí están, Claudia, mis nietas, a Mónica, Luz Adriana a mi 
esposa Vilma, vuelvo y lo repito a mi mamá desde el cielo, que siempre creyeron en mí y 
estuvieron a mi lado todos los días, todos los años sin escatimar esfuerzos teniendo la fe 
intacta, única forma de poder coronar una tarea difícil de toda una vida, gracias a ellos, 
gracias a todos, muchas gracias. 
A mis colegas que continúan y a los nuevos Concejales que fueron elegidos la mejor de las 
suertes que les vaya muy bien que trabajen con entusiasmo y con toda la energía para 
completar la tarea que falta que siempre es interminable hacer de los cuatro años 
venideros, años de gloria para el Concejo. la  administración, la comunidad que será la 
verdadera beneficiada. Tienen grandes retos, la seguridad, la movilidad, la construcción de 
la PTAR, dotar de agua las zonas altas y el empleo, dejo amigos por doquier demostrando 
que por encima de los partidos y las ideas políticas esta la persona, el ser, el amigo otro de 
mis grandes logros gracias amigos feliz año para todos y muchas felicidades. 
El presidente Concejal Carlos Arturo Villa dice: A usted Concejal Humberto Vásquez 
porque ha sido usted un Yumbeño por adopción que ha demostrado más sentido de 
pertenencia por el municipio que inclusive muchos yumbeños por nacimiento, es usted una 
persona que por más de cuatro décadas ha estado al servicio del municipio porque usted 
solamente no fue Concejal sino que fue funcionario del municipio, ha sido una persona 
dedicada a servir a la comunidad, no solamente en Yumbo sino creo que estuvo en 
Jamundí, en Cali, estuvo en Guacarí como alcalde y es un ejemplo que usted le da a las 
nuevas generaciones porque no es fácil, no es fácil Concejal Humberto Vásquez enfrentar 
todas las vicisitudes que se presentan cuando se ejercen cargos públicos y usted más que 
nadie entendió que su labor estuvo encaminada fue a servir a la comunidad como reza lo 
que dice la Ley cuando nos hacemos elegir o presentamos juramento en un cargo público, 
yo sé que usted vivió y ha vivido y seguirá viviendo porque el hecho de que usted ahora no 
llegue al Concejo usted le seguirá sirviendo al municipio de Yumbo, al Valle y a Colombia 
porque usted es una enciclopedia viviente con conocimientos profundos de lo que es lo 
político y lo administrativo, usted será un consultor obligado por todos los servidores 
públicos de nombramiento por elección popular como el caso de hoy Jhon Jairo 
Santamaría que es el nuevo alcalde, por los Concejales que llegan porque usted la 
sapiencia que tiene no la consiguió en la universidad, la consiguió en la práctica, usted 
aprendió la teoría en la universidad pero la practica la conquistó ejerciendo todos los 
cargos habidos y por haber en su vida, por esa razón yumbeños como usted han sido un 
baluarte para la democracia en nuestro municipio. 
Lo que más quiero resaltar por ejemplo de Humberto Vásquez es esa tranquilidad, ese don 
de gentes que ha tenido Humberto porque ha sido una persona por encima todo político y 
le ha tocado tomar decisiones en aras de defender sus principios que muchas veces no 
entendimos, pero que al final tuvimos que darle la razón y por eso hoy yo no siento que 
usted se vaya del Concejo, para mí lo importante es que usted le siga prestando sus 
servicios al municipio donde quiera que esté, razón por la cual lo único que me queda es 
pedirle a Dios que le conserve la salud para que le siga sirviendo a su municipio para que 
siga siendo ejemplo de dirigente no solamente político sino deportivo y un ejemplo como 
padre, como abuelo, como tío, como hermano, como hijo porque yo se lo buen hijo que ha 
sido usted, porque no lo distingo desde ahora sino desde hace muchos años y se los 
desvelos que usted tenia por su mamá, por su querida madre, por su familia que es lo más 
valioso: aquí en estos avatares de la política nosotros no solamente aquí en Yumbo sino en 
todo Colombia, se reciben reconocimientos pero también ataques injustificados y usted los 
supo sortear y nos dio un ejemplo de cómo servir a la comunidad y no llenarse de odios y 
usted jamás puedo decir y lo digo yo usted jamás fue una persona de odios, fue una 
persona de conciliación, fue una persona que en el Concejo era la persona y ha sido la 
persona y seguirá siendo la persona a quien consultemos porque gracias a usted la 
Corporación Concejo de Yumbo no cometimos muchos errores porque en el momento 
oportuno usted dijo por ahí no es y nos demostró con argumentos su gran conocimiento de 
cómo aprobar los acuerdos sin vulnerar la constitución y la ley, muchas gracias Humberto 
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Vásquez en nombre de toda la comunidad municipio de Yumbo y a Corporación y yo sé 
que usted no se va a quedar quieto y va a seguir prestándole sus servicios a este municipio 
va a ser nuestro Consultor de los Concejales que llegan nuevos y de los que estamos 
porque es como dice un viejo cuento Concejal Humberto la experiencia no se improvisa y 
como dije anteriormente usted es una enciclopedia viviente, muchas gracias Humberto 
Vásquez. 
Tiene la palabra el Concejal Alexander Ruiz: Hoy es el último día de este periodo de 
sesiones, unos amigos porque yo soy de las personas que considero a todos mis 
compañeros amigos aquí a pesar de que tenemos diferentes maneras de pensar, este el 
recinto de la democracia y hay que respetarlo pero por encima de la política está la 
amistad: unos en el nuevo periodo no nos van a acompañar hoy terminan su ciclo, a ellos y 
en primer lugar al doctor Humberto Vásquez agradecerle por todo este tiempo que tuve la 
oportunidad de compartir con él, de verdad Humberto que nos ha aportado mucho que he 
aprendido mucho de ti con esa gran experiencia y ese gran conocimiento que nos has 
compartido, darte las gracias porque siempre estuviste ahí asesorándonos y 
enseñándonos en cada momento para sacar todos estos proyectos de acuerdo y todas 
estas propuestas en pro y bienestar del municipio, muchas gracias por esa amistad 
Humbertico, usted es un gran hombre esperamos que donde quiera que esté siga haciendo 
esa labor social por el municipio, lo mismo a mi gran amigo Jorge Valencia, gran persona, 
una persona muy inteligente, una persona muy dedicada al tema de la educación, mis 
respetos Jorge para usted y decirle también lo mismo que Humberto que donde quiera que 
este siga trabajando por lo social, siga trabajando por el bienestar de la gente de nuestra 
comunidad, a Jhon Jairo Rengifo a Hermes Ruiz decirles que me agradó compartir con 
ustedes. que a cada uno de ustedes dos he aprendido también muchas cosas importantes 
a mi compañera Jamy a pesar del poco tiempo que la tuvimos en este período también 
decirle lo mismo que me agradó conocerla Jamy, la distinguía pero no a conocía, decirle 
que usted es una mujer verraca y también se nos queda muchas cosas importantes de 
usted. a mi gran compañera Romelia que es una mujer valiente que es una mujer verraca 
echada pa delante que tiene mucha madera y que tiene mucho futuro en el tema político 
que donde quiera que estén ustedes dos mujeres sigan también trabajando por la 
comunidad. 
A los que nos quedamos y a los que llegan pues la gran responsabilidad de seguir 
trabajando por el bienestar de nuestra comunidad, por el desarrollo de este municipio que 
yo sé que todos muy convencido de eso lo queremos, lo amamos es aquí donde vivimos, 
es aquí donde tenemos nuestros hijos donde están creciendo nuestras futuras 
generaciones y que tenemos que seguir trabajando por ello, a todos los Concejales a los 
empleados a los compañeros que hoy se encuentran en el recinto y a las personas que nos 
siguen en las redes sociales de corazón desearles un feliz año, que a pasen rodeado este 
último día de diciembre con toda su familia y desearles que también este 2020 sea muy 
próspero para todos, muchas gracias señor presidente. 
Tiene la palabra la Concejal Romelia González: Como acaba de decir mi compañero 
Alexander Ruíz algunos nos vamos hasta hoy estaremos en este recinto cumplimos el ciclo 
de estos cuatro años, pero no quiero dejar pasar este momento y quiero empezar dando 
gracias con unas palabras que escribí hace un momento las voy a leer aquí dice así: Hoy 
comienza una nueva etapa personal y profesional para mí, después de cuatro años al 
servicio de la Corporación y de la comunidad no me gustaría irme de la corporación sin dar 
gracias. gracias a los militantes que me apoyaron para ser parte de una lista y representar 
a mi partido por supuesto gracias a los líderes y ciudadanos que nos han dado su apoyo, 
ha sido un orgullo representar a mi pueblo, no tengo palabras de agradecimiento suficiente 
para el mentor de mi carrera política mi esposo el cual admiro y respeto y me siento feliz de 
contar con él siempre, al alcalde Carlos Alberto Bejarano gracias por haberme dado el 
privilegio de haber acompañado este gobierno haciendo sentir la política de primera línea, 
la de pie de calle, a mis compañeros Concejales gracias, gracias a ellos tengo que 
reconocer que nunca estuve sola, de cada uno de ustedes aprendí y me llevo los mejores 
recuerdos, cuantos momentos de risas y alegrías compartidas, a nuestra secretaria general 
y secretarias de comisión y demás empleados infinitas gracias por el apoyo y la acogida, 
gracias a mi organización política Unidos Hacia el Cambio, por permitirme descubrir otra 
forma de vivir compromisos con la sociedad y la responsabilidad de la política porque cada 
uno de ellos son el motor que llevo adentro para seguir demostrando que si se puede, 
desearles éxitos y bendiciones al próximo alcalde Jhon Jairo Santamaría y a los 
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Concejales electos y compañeros míos que continúan me despido de ustedes con un hasta 
siempre de una política corta pero intensa Dios los bendiga, gracias presidente a usted y a 
la mesa que cierra con broche de oro. 
El presidente Concejal Carlos Arturo Villa dice: Yo sé que usted vuelve al Concejo 
porque tiene juventud, tiene ganas, hizo grandes aportes dentro del Concejo y enalteció la 
presencia de la mujer junto con Jamy Lenis, fueron dignas representantes de la mujer en la 
corporación y todo lo que se presentó aquí fueron debates porque esta es la corporación 
así como es la asamblea como es el congreso donde se presentan debates y donde se 
hace oposición con ideas y con la palabra. eso fue lo que usted hizo aquí eso fue lo que 
hicimos y por eso muchas gracias en nombre de la corporación y la comunidad municipio 
de Yumbo Jamy Lenis y a Romelia González por haber estado aquí y yo sé que las dos 
con la experiencia adquirida como Concejales van a volver a la corporación; por eso no les 
digo adiós sino un hasta luego. 
Tiene la palabra el Concejal Alexander Bejarano: Lo decía nuestro compañero 
Alexander Ruiz unos se van, otros nos quedamos y de aquellos compañeros que se van 
nos quedan muchas enseñanzas, muchos aprendizajes, agradecerle al doctor Humberto 
Vásquez por habernos permitido compartir estos cuatro años con él aquí en este recinto 
debatiendo propuestas, debatiendo ideas y aprendiendo porque es que la vida se trata de 
aprendizajes y creo que cada día que vivimos se aprende algo y más cuando tenemos 
personas tan valiosas a nuestro alrededor como lo es el doctor Humberto Vásquez, 
muchísimas gracias por esas enseñanzas, por su amistad, por su compañerismo y por el 
tiempo que compartió y todos los aportes que de parte suya fueron hacia la comunidad del 
municipio de Yumbo, compañero Jorge Valencia también la verdad desearle muchísimos 
éxitos como lo decía también mi tocayo Alexander una persona muy estudiosa, muy 
dedicada, muy preocupada por el tema de la educación en nuestro municipio de Yumbo a 
nuestra compañera Rornelia también desearle los mejores éxitos como decía el señor 
presidente un hasta pronto porque sabemos que hay mucha madera Romelia y que 
tenemos la convicción de que en algún momento usted podrá retornar nuevamente al 
Concejo del municipio de Yumbo para seguir trabajando por nuestra comunidad y seguir 
aportando al desarrollo social de nuestro municipio a nuestro compañero Jhon Jairo 
Rengifo a Ermes Ruíz a Jamy Lenis a Jaider Torres que un corto tiempo en el Concejo 
pero la verdad también algo aprende uno Jaider porque no importa el tiempo sino lo valioso 
de los aportes que puedan hacer las personas aquí en el recinto del Concejo municipal a 
mi compañero Carlos Alberto Sánchez copartidario partido liberal decirle hasta pronto no 
decirle hasta luego ni hasta adiós porque se también Carlos que guardo la esperanza de 
que en algún momento regreses al Concejo para seguir aportando porque también eres 
una persona muy valiosa, eres un mundo completo y queremos que estés aquí 
nuevamente en el Concejo como hberal. como copartidario anhelo eso y sé que tiene 
muchísimas cosas buenas positivas para aportar al desarrollo de nuestro municipio, 
seguiremos trabajando, darle gracias a Dios por permitirnos estar nuevamente aquí en el 
Concejo del municipio de Yumbo cuatro años más con una responsabilidad muy grande la 
verdad que fueron más de 2.500 personas que depositaron ese voto de confianza en 
Alexander Bejarano y eso nos da un altísimo grado de responsabilidad porque es el reflejo 
del trabajo que hemos venido haciendo en este periodo que termina el día de hoy. Darle 
gracias a Dios por esas bendiciones, por tantas bendiciones durante este año y aprovechar 
también para desearle a todos mis compañeros Concejales, a la señora secretaria a todo el 
equipo administrativo y de apoyo de la corporación a ustedes que se encuentran presentes 
a la comunidad aquí presente y a toda la comunidad del municipio de Yumbo que nos ve a 
través de las redes sociales desearles un feliz y venturoso año que este año que viene 
llegue cargado de miles de bendiciones para todos y de cosas positivas para nuestro 
municipio y seguiremos con el firme compromiso de seguir construyendo un mejor 
municipio para las próximas generaciones muchísimas gracias feliz año y que mi Dios nos 
bendiga. 
Varios, si hay comunidad inscrita. 
Tiene la palabra el Concejal Giovanny Escobar: Señor presidente aprovechar este 
espacio siendo hoy 31 de diciembre para primero dar un saludo de agradecimiento para los 
compañeros con los que tuve a oportunidad de compartir estos cuatro años, a don 
Humberto Vásquez decirle que fue un verdadero placer don Humberto compartir con usted 
recuerdo muy bien que mi primer acercamiento a la política lo hice hace muchos años en la 
Corporación Enrique Olaya Herrera donde usted era la cabeza, posteriormente cuando 
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pase al directorio de la doctora Inés Ortiz también éramos hijos precisamente de la 
organización política suya o sea que son muchas cosas que nos acercan y hoy para mí es 
un placer haber compartido con usted con el resto de compañeros igual a Ermes Ruiz gran 
amigo de muchos años, a los otros compañeros decirles que nos llenamos de experiencias 
mportantes estos cuatro años, que yo creo que aquí lo más importante es saber que este 
ejercicio no es personal, es un ejercicio político y de control y si nosotros lo trabajamos y lo 
entendemos de esa manera créalo que podemos hacer un mejor trabajo todos los días, a 
la comunidad que nos ve mandarles de aquí un venturoso año 2020 cargado de 
bendiciones cargado de cosas maravillosas, creo que nuestro municipio como Colombia en 
general está lleno de problemáticas y está cargado de cosas negativas pero los principales 
responsables de lograr hacer mejor las cosas y que todo pase mejor somos cada uno de 
nosotros a veces descargamos en los políticos y en los administradores la responsabilidad 
de todos cuando no entendemos que son las familias, que son los hogares donde primero 
debe salir el ejemplo y donde primero debe salir las cosas buenas y el ejemplo incluso para 
ser una mejor sociedad, deseares a todos los yumbeños y a todos los colombianos que 
nos ven una noche muy tranquila, invitar a las personas que seamos responsables en 
todas nuestras acciones en el día de hoy el tema de licor, el tema de la pólvora también es 
importante que seamos responsables con ellos a mis compañeros de mesa directiva 
agradecerles por a oportunidad. a los Concejales que me dieron la oportunidad de estar en 
esa mesa agradecerles inmensamente por el apoyo y por la confianza decirles que se les 
cumplió que no fui inferior en el compromiso en ningún momento y que las cosas que 
faltaron excedieron mis posibilidades, agradecerles a todos esperar que el próximo año sea 
un año de bendiciones para el municipio de Yumbo, solo puedo desear lo mejor para el 
próximo alcalde, para el próximo Concejo y para todas las personas del municipio, muchas 
gracias señor presidente. 
Tiene la palabra el Concejal Arturo Domínguez: Las personas que nos están viendo por 
las redes sociales de una vez desearles un feliz año nuevo, decirles que este Concejo está 
abierto para todos, los que quieran estar día a día, los que puedan venir aquí a nuestro 
recinto serán bienvenidos, incluso escuchar sus peticiones que es lo que más deseamos 
nosotros; yo quisiera yo no digo que a manera de despedida porque en política no se 
puede despedir a nadie porque los que nos pica el tema de la política siempre estamos 
pendientes de eso pero si decirle a Jaider que ha sido un placer estar con usted, compartir 
sus conceptos porque es una persona también que comparte los conceptos con los demás 
y eso es importante aquí en el Concejo, al doctor Humberto yo le digo que es el Titanic de 
la política, el doctor Humberto, por ejemplo yo cunando él dice muchachos por aquí no nos 
metamos la verdad es que hay que hacerle caso porque es una persona muy versada en 
los temas políticos y en los temas jurídicos o sea que al doctor Humberto Dios quiera que 
de pronto pueda regresar aquí al recinto porque a verdad ¡o necesitarnos, a Ermes mi gran 
amigo siempre usted sabe que estaremos aquí pendientes para lo que usted necesite a 
Coyo, Coyo sabe incluso de nuestro partido liberal sabe que tiene el cariño de gratis que lo 
que necesite Coyo con mucho gusto. aquí estaremos pendientes. a Jamy que en mucho 
tiempo me tocó muy cerca nos tocó los temas políticos y es una mujer echada para 
adelante una mujer inteligente Jamy no deseche el tema político que este municipio la 
necesita a usted para muchas cosas, a Romelia yo le he dicho a Romelia que 
desafortunadamente las decisiones que se toman internamente en los directorios a veces 
hacen daño y uno de los grandes daños que se hizo fue el no permitir que Romelia 
estuviera como Concejal, siguiera como Concejal porque la verdad en este municipio es 
muy querida por la comunidad, a Jhon es una persona frentera una persona que no se 
esconde las cosas, yo le digo a Jhon siga por lo mismo aquí tiene sus amigos Jhon cuando 
necesite estaremos pendientes para que cualquier ayuda que le podamos dar usted sabe 
que lo hacemos con mucho gusto, a Jorge Valencia el conocedor y el sapiente de a parte 
de la educación afortunadamente él va a estar muy pendiente de esa parte porque es una 
de las cosas que más necesitamos aquí en este municipio, nosotros necesitamos un 
municipio educado como decía nuestro alcalde Jhon Jairo Santamaría y creo que nuestro 
alcalde no va a ahorrarse un peso en el tema de la educación, esperamos Jorgito que 
usted esté allí y nos esté dando los Concejos, la sapiencia que usted tiene en este tema, a 
todos ustedes agradecerles por escucharnos a la gente Dios los bendiga y que el año 2020 
sea el mejor para todos, muchas gracias presidente. 
El presidente dice: Antes de darle la palabra al Concejal Jaider Torres voy a leerles algo 
que me pasó la Concejal Romelia González y esto viene de la parroquia San Sebastián 
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Mártir dice oración de fin de año, dice así: Señor Dios dueño del tiempo y de la eternidad 
tuyo es el hoy y el mañana, el pasado y el futuro, al terminar este año 2019 queremos darte 
gracias por todo aquello que recibimos de ti. gracias por la vida y el amor, por las flores, el 
atre y el sol, por la alegría y el dolor, por cuanto fue posible y por lo que no pudo ser, te 
ofrecemos cuanto hicimos en este año, el trabajo que pudimos realizar y las cosas que 
pasaron por nuestras manos y lo que con ellas pudimos construir, te presentamos a las 
personas que a lo largo de estos meses amamos, las amistades nuevas, los más cercanos 
a nosotros y los que estén más lejos, los que nos dieron su mano y aquellos a los que 
pudimos ayudar con lo que compartimos. la  vida, el trabajo. el dolor y la alegría; pero 
también señor hoy queremos pedirte perdón, perdón por el tiempo perdido, por la palabra 
inútil y el amor desperdiciado. perdón por las obras vacías y el trabajo mal hecho y perdón 
por vivir sin el entusiasmo también por la oración que poco a poco fuimos aplazando y que 
hasta ahora venimos a presentarte, por todos nuestros olvidos, descuidos y Silencios 
nuevamente te pedimos perdón y en los próximos días iniciaremos un nuevo año y 
detenemos nuestra vida ante el nuevo calendario aún sin estrenar y te presentamos estos 
días que solo tú sabes si llegaremos a vivirlos, hoy te pedimos para nosotros y los míos la 
paz y la alegría, la fuerza, la prudencia, la claridad y la sabiduría, queremos vivir cada día 
con optimismo y bondad llevando a todas partes un corazón lleno de comprensión y paz, 
cierra tu nuestros oídos a toda falsedad y mis labios a palabras mentirosas, egoístas, 
mordaces, hirientes, abre en cambio nuestro ser a todo lo que es bueno para nuestro 
espíritu para que nuestro espíritu se llene solo de bendiciones y las derrame a nuestro 
paso, cólmanos de verdad y alegría para que cuantos conviven con nosotros se acerquen 
a nuestro entorno y encuentren en nuestra vida un poquito de ti, danos un año feliz y 
enséñanos a repartir felicidad, amén. 
Tiene la palabra el Concejal Jaider Torres Perlaza: Quiero sumarme a las palabras de 
agradecimiento por todas las experiencias compartidas en este corto tiempo con el 
Concejal Humberto Vásquez, desde que me movía en los temas de como funcionario 
público teníamos conocimiento de toda su sapiencia y experiencia de los manejos 
administrativos y políticos y cuando estamos acá en la corporación compartiendo estos 
espacios nos damos cuenta realmente que usted Humberto Vásquez es una persona 
estudiosa, juiciosa y que ha tenido la capacidad de hacerse elegir por 9 ocasiones y ha 
estado aquí por 30 años y hasta el último día sigue siendo esa persona que transmite esa 
confianza, conocimiento esa experiencia y lo más importante humildad, y eso es importante 
que los que están empezando en los temas políticos lo aprendamos hay que copiar lo 
bueno, el Concejal Humberto Vásquez desde acá de la corporación como lo dice el 
presidente ha sido una enciclopedia y ha manejado todo el conocimiento pero lo más 
importante es que con humildad lo transmite a sus compañeros y no impone sino que 
aconseja desde su conocimiento y experiencia, para mí ha sido un placer haber compartido 
con usted este corto tiempo como compañero acá en el Concejo, ha sido uno orgullo 
tenerlo aquí al lado para aprenderle. copiar lo bueno, siempre está dispuesto a las 
consultas que uno le hace, a la corporación agradecerle porque desde que llegué acá he 
sido recibido de buena manera, muchas veces la gente en la calle lo quiere incitar a un 
Concejal o a otro a que aquí nos enfrentemos y nos podemos enfrentar en el debate, en la 
diferencia de ideas, pero con respeto, con conocimiento, con estudio uno puede exponer 
su punto de vista sin agredir a nadie, sin llevar al otro a cometer el error, pero si aportando 
propositivamente a una comunidad que es la que realmente se va a perjudicar o a 
beneficiar y en ese sentido le doy gracias a Dios por haberme dado esta oportunidad de 
estar aquí, de conocer de todos y cada uno de ustedes Concejales lo mejor, me quiero 
llevar de cada uno de ustedes lo mejor de la experiencia aquí vivida, decirle a las personas 
de la parte administrativa que muchas gracias a la gente que siempre creyó en este 
proceso político que nosotros lideramos, a mi familia y a mi esposa que siempre estuvo 
dispuesta y atenta a apoyarme y acompañarme en todos estos procesos políticos y que el 
día de hoy 31 de diciembre 2019 terminamos una labor y esperamos no haber defraudado 
las personas que pensaron podíamos estar aquí en algún momento. A la comunidad en 
general desearle un feliz año 2019 y  un venturoso 2020 de aquí en adelante, muchas 
gracias presidente. 
El presidente dice: Concejal Jaider Torres Perlaza usted en el poco tiempo que estuvo 
aquí hasta el día de hoy como Concejal dejó huella, porque usted llegó entendiendo cual 
era el control político, usted llegó entendiendo para que es un Concejal, usted llegó 
entendiendo que es con ideas como lo acaba decir usted que se enfrentan los debates con 
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la palabra y la verdad que corno presidente de la corporación me di el gusto de darme 
cuenta la gran capacidad que tiene usted y el conocimiento por la constitución y la ley y 
eso es fundamental para ejercer un cargo público y usted lo ha sabido hacer, muchas 
gracias a nombre de la corporación a nombre de la comunidad y ya la comunidad sabe que 
Concejales como Jamy como Romelia como usted como Jorge Valencia tienen una carta 
de presentación de conocimiento por lo que es lo político y lo administrativo, muchas 
gracias. 
Tiene la palabra el señor Cristian Aguirre manifestando: En esta mañana como Club 
Deportivo Real Academia de Yumbo nos sentimos obligados moralmente por un 
sentimiento de gratitud que tiene nuestra institución, sus directivos, padres de familia, 
entrenadores, jugadores y simpatizantes para con el caballero, el amigo, el Concejal el 
doctor Humberto Vásquez, inmediatamente cuando el club empezó comenzó a trabajar de 
a mano de su organización política doctor Vásquez y experimentar la pasión, la 
solidaridad, el orgullo y la pertenencia que define al líder y al simpatizante Humbertista 
porque una cosa es saberlo pero otra cosa muy distinta es vivirlo, por eso quiero agradecer 
en primera medida a usted doctor y a su familia por su acompañamiento y apoyo, a toda la 
gente que trabajo con usted durante todo su proceso político, a los líderes sociales, 
deportivos y políticos de su organización, toda gente de capacidad increíble pero por sobre 
todas las cosas con calidez humana, nos enseñaron que más que un equipo somos una 
familia, son innumerables los momentos en que Humberto nos ayudó, nos tendió una mano 
amiga y desinteresada porque a pesar de las dificultades que sabemos que podríamos 
encontrar en el camino decidimos recorrerlos juntos, pero por sobre todas las cosas por su 
lealtad, su compromiso y dedicación con el pueblo yumbeño, por las interminables charlas 
de futbol y política donde volcábamos toda nuestra pasión e ilusiones por habernos 
impregnado el sentimiento orgullo yumbeño, Humberto haz demostrado un trabajo social 
único y sustentado en valores, algo que en el futbol y en la política hoy no abunda, gracias 
por las enseñanzas por esos episodios de resiliencia que solo un líder con visión puede 
lograr, por su compromiso y su dedicación por sus ganas permanentes de superarse. como 
se lo dijimos en muchas charlas sabe lo lindo que fue salir a la cancha a jugar y mirar para 
el costado y verlo a usted, a su familia, a su señora madre aferrada de su mano fundido en 
un aliento interminable, a tus hijas, a doña Vilma todas ellas en el costado de la cancha con 
el rostro pintado en la trinchera dispuesto a acompañarnos en la batalla siempre hasta el 
final, nos quedan emociones muy fuertes como lo que fue transitar esos metros camino al 
campo de juego en las finales que disputamos, el primer tipo de categorías menores, tu 
amada infantil y ese guachicona que vibraba y se vestía de fiesta cada vez que la Real 
Academia de Yumbo de Humberto Vásquez disputaba una final, esa pasión de tu gente 
cantando y alentando sin parar haciendo entender a nuestros jugadores que no hay pelota 
que no se dispute ni esfuerzo que se negocie, la pasión por lo que haces no tiene fronteras 
ni limites, a cada sector de Yumbo recorrido con nuestro amigo Humberto en cada rincón 
de la zona rural siempre habrá un amigo de Humberto Vásquez y una anécdota que contar, 
eso es Humberto, pasión, nunca vamos a olvidar más allá del esfuerzo que la gente te 
reconozca como el Concejal del deporte, Real Academia es una familia gracias a usted 
amigo Humberto, juntos somos leales estamos decididos y ante todo estamos orgullosos, 
la historia de nuestro club es grande y prometedora. han sido 10 años vertiginosos, 
agitados y esforzados sin guardarnos nada, pero a medida de los éxitos históricos y 
tradicionales que se recuerdan aún queda mucho por escribir y creemos que todo acaba de 
comenzar, se ha renovado nuestra esperanza en el futuro y un nuevo capítulo de nuestra 
historia está en marcha. queremos que usted siga siendo parte clave de ella, incluso en los 
momentos difíciles y en las injusticias percibidas usted doctor Humberto ha mantenido un 
nivel de dignidad sin precedentes. actuando siempre como el caballero de la política. esto 
no ha pasado desapercibido en la comunidad, su pasión incansable dedicación por el 
servicio público así lo demuestra, más de 30 años con una carrera si macula alguna. tiene 
nuestro respeto, nuestra admiración y nuestro apoyo incondicional, creemos en su filosofía 
y le agradecemos todos sus esfuerzos, su forma de actuar nos hace soñar otra vez y todos 
esperamos que continúes guiándonos en el viaje de la esperanza y de las grandes 
hazañas, Humberto nos enseñó que los sueños no se cumplen, se trabajan con esfuerzo y 
valentía, orgullosamente Humbertista gracias Humberto y a donde nos indiques allá 
estaremos, muchas gracias. 
Tiene la palabra el señor Luis Eugenio Echeverry: Empezar dándole gracias a Dios 
porque créanlo estar aquí es para mí un honor, una vaina que se siente, que vibra y estar 
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dirigiéndome a las barras es lindo es hermoso, es bello es indescriptible, hoy tristemente 
acabo de llegar, llego tarde porque quería estar aquí compartiendo con ustedes 
despidiendo unos amigos Concejales que se van y deseándole los mejores éxitos a 
quienes se quedan, pero hoy estoy aquí para despedir a un gran amigo muchachos, al 
último de los grandes y no con ello de manera peyorativa minimizar la actitud de los que se 
quedan, al contrario, ustedes los que se quedan igual son grandes y cuando digo el último 
de los grandes es porque muchachos, aquí estuvimos Concejales ad honorem y a eso me 
refiero, los que se quedan son la nueva generación del Concejo, porque pasamos por aquí 
unos dinosaurios y el penúltimo vivo porque hay gente que ya no está y creo que Humberto 
los nombró Ancizar Cardona y el penúltimo quien les habla de aquellos que trabajamos 
períodos ad honorem por eso me refiero al último de los grandes a Humberto Vásquez, con 
quien compartí muchos momentos afines y también compartí muchos momentos al otro 
lado del charco, del rio, se hicieron cosas grandes en a política muchachos. honorables 
Concejales quienes se quedan, a quienes se van a Carlos a Jorge a Jaider a Ermes a 
Jamy que se va a Jhon Jairo a Rengifo y a la doctora Romelia, muchachos estar aquí es un 
honor, una dignidad que el pueblo reconoce en ustedes; quienes hacen dejación de este 
cargo y quienes lo vienen a ocupar tienen que dar lo mejor, aquí se hicieron cosas 
grandes, aquí se peleó desde la junta de acción comunal en la época pretérita hasta los 
honorarios de los Concejales y fuimos una comisión de Yumbo los que lideramos en el 
salón rojo del Hotel Tequendama a que a los Concejales del país se les reconociera no 
honorarios, nosotros pedimos salario, el fallecido Concejal Gustavo Quijano, Humberto 
Vásquez y quien les habla fuimos ponentes en contra de una vaina que iluminados por la 
divinidad por Dios cuando hablaron en Bogotá de temas de justicia, de equidad. de 
transparencia pues nos levantamos unos Concejales los de Yumbo y recuerdo unos de 
Jamundí, de Zarzal en el país a decirle al gobierno en ese entonces Ministro Manuel 
Francisco Becerra que cual equidad iba a aspirar en este país silos Concejales que somos 
los que trabajamos verdaderamente con el pueblo ni siquiera teníamos honorarios y de que 
íbamos a vivir, eso hicimos aquí en este Concejo además de las cosas que ya han dicho 
quienes me antecedieron en el uso de la palabra, así que muchachos para ustedes es un 
orgullo estar aquí en Yumbo, yo hoy no quería dejar pasar esto Humberto y te lo digo con 
amistad, hemos tenido amistad pero también hemos tenido grandes diferencias con 
Humberto Vásquez, períodos en que no nos cruzábamos ni la palabra siquiera, pero esta 
cosa del servicio social y del amor por la comunidad son más las cosas que unen a las 
gentes a los Concejales y yo siento hoy como ustedes muchachos ahí sentados la 
emoción, la alegría, yo transpiro Concejo todavía y quiero decirles que hoy ustedes tienen 
a un gran compañero a Humberto Vásquez, y no quería dejar pasar esto Humberto porque 
sos mi amigo y al Concejo a ustedes desearles la mejor de la suerte muchachos, a los que 
se van tienen los jóvenes tienen la oportunidad de regresar Jorge, Romelia, Jhon Jairo, 
Carlos Alberto, Ermes, de aspirar a otras dignidades y a quienes se quedan, hacerlo como 
lo hace este Concejo de la mejor manera a Jamy, muchas gracias honorables Concejales 
por darme la oportunidad de expresar estas sentidas frases a ustedes, al Concejo hoy a un 
gran amigo y cuando dije de los grandes no era para intentar poner a alguien por debajo, 
justamente era para resaltar que hoy los honorable Concejales que se quedan no 
alcanzaron desafortunadamente a vivir ese proceso de transición que nosotros vivimos que 
fue el trabajar ad honorem y haber luchado como muchos de ustedes por muchas cosas 
que mucha gente de la comunidad hoy no conoce por la falta de publicidad y porque no 
tenemos los medios para hacerlo, un feliz año para todos, el mejor de los éxitos para mi 
Concejo. para el nuevo alcalde, para la administración que se va felicitaciones y para 
ustedes de verdad muchas bendiciones, muchas gracias. 
Tiene la palabra el Concejal Jhon Jairo Rengifo: Si es verdad hay que felicitar de pronto 
al Concejal Humberto Vásquez como decía el amigo Lucho ex Concejal del municipio de 
Yumbo, uno de los grandes se va ya que se lleva realmente una escuela, pero más que 
nadie sabe que es Humberto Vásquez que la política no ha muerto, la política continúa, eso 
se lleva en la sangre, con eso se nace, eso es verdad por eso decía Lucho que es muy 
difícil llegar aquí, muy pocos lo han logrado, esto se lo estoy diciendo de corazón doctor 
Humberto Vásquez yo sino me pongo de pronto a decir cosas que después me estoy 
arrepintiendo o no las siento, usted es una persona que de una u otra manera le sabe 
llegar a las personas con ejemplo, con experiencia, con vivencias de todos los años que 
usted estuvo aquí en el Concejo, vivencias que tuvo usted con el ex Concejal Lucho, cosas 
que realmente han pasado a la historia, uno sabe que en el Concejo son verd2des, 
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hipocresías y de todo lo que se vive aquí en el Concejo, hay veces aquí en el Concejo 
hasta el demonio ora, pero realmente yo creo que usted Concejal Humberto Vásquez es 
uno de los grandes y siempre lo será muchas gracias. 
Tiene la palabra el Concejal Jorge Valencia: Primero pues decirles a todos que un 
sueño, un ideal es algo de vida, es algo que se da durante toda la vida o sea no importa el 
espacio y no importa el sitio, personalmente yo soy una persona que en eso lo tengo claro 
o sea no importa el espacio ni el sitio, la lucha es una lucha que uno y personalmente la 
hemos hecho durante toda la vida, desde el colegio Mayor de Yumbo, desde cuándo cree 
el grupo de teatro del colegio Mayor de Yumbo, cuando entregamos mensajes de lucha 
social, luego la creación de centros de alfabetización. me convertí en maestro del municipio 
de Yumbo en el 87. asesor de educación, jefe de la red de solidaridad, directivo docente, 
24 años como maestro, 8 años como Concejal, yo creo que es una carrera pero esa 
carrera siempre ha estado un ideal y un sueño, el sueño es que yo creo que a través de a 
educación se transforma la realidad del pueblo y vamos a continuar con esta lucha desde 
otro espacio, desde otro momento, tengo claro de que este es un cargo de elección popular 
y depende uno de eso, más aún con estas nuevas formas de elección que no depende de 
lo que usted saque, porque si fuera de lo que yo hubiese sacado pues hubiéramos 
continuado estando en el Concejo, casi 1.700 votos era para estar en el Concejo, pero esto 
es por partido y lamentablemente las variables que tiene la política lo que pasa en la 
política que yo creo que son cosas de la política cuando dicen que uno tiene y armó una 
lista y que uno sí que otros no, que otros salieron y se fueron que otros se quedaron en fin, 
yo digo esa es la política y ya sin rencores, sin dolor, porque de esa manera se dan las 
cosas, me siento es tranquilo y con mucha gratitud porque aquí en el Concejo municipal 
también como durante toda mi vida he conocido personas muy importantes: primero yo un 
día dije y se lo he contado jocosamente a Humberto Vásquez, un día yo dije estando 
afuera que ya no más Humberto Vásquez y cuando tuve la oportunidad de compartir en el 
trabajo con Humberto Vásquez. una cosa es lo que se dice y otra cosa es lo que es y en lo 
que es primero que Humberto Vásquez es un gran señor, es un gran ser humano. es  una 
persona que piensa bien en favor de los demás, en favor de su familia, yo me acuerdo tan 
dedicado con su mamá, me acuerdo de tan dedicado con sus hijas, tan dedicado con sus 
líderes, entonces me acuerdo de eso Humberto, entonces me acuerdo de que lo vi y 
compartí y estudiamos porque jamás Humberto Vásquez y Jorge Valencia votaron un 
proyecto que fuera lesivo hacia la comunidad, es más, en varias ocasiones tomamos la 
decisión de no votar porque creíamos que no era correcto. que era ilegal, que era 
inconstitucional y que no lo íbamos a hacer, entonces aprendí de eso, aprendí de ese ser 
humano capaz, inteligente y estudioso, a mí me parece eso es lo que yo quiero valorar, 
valorar en este Concejo que encontré grandes personas, personas que han trabajado han 
luchado por su comunidad y que si tienen un asiento aquí, una curul aquí es porque de 
verdad se lo han merecido, gratitud con todos ustedes de verdad, gratitud con la secretaria 
general con Guillermina que compartí con ella los dos periodos. gratitud con las 
muchachas que trabajan aquí en el Concejo que nos atienden, gratitud con todo el 
personal del Concejo municipal yo creo que eso yo lo valoro, gratitud con todas las 
personas que votan por mí, yo organice un partido saque 2.500 y  pico de votos solito, 
entonces 2.500 votos es algo muy importante, gratitud con todos los electores con todas 
las personas que me están viendo que continuamos trabajando en los barrios, que 
continuamos trabajando por la comunidad que continuamos con nuestro ideal y con 
nuestra lucha, es que la lucha debe continuar aquí no termina ni comienza la vida, en eso 
uno lo tiene claro, de verdad que si a todos los compañeros del Concejo a Jamy a Romelia 
grandes mujeres, grandes seres humanos a Carlos Alberto Sánchez, vamos a trabajar en 
equipo y a los Concejales a todos felicitarlos decirles que de verdad que todos aquí hicimos 
un trabajo fuerte por Yumbo, faltan muchas cosas por el municipio pero hay que continuar 
trabajando, saludar de verdad al doctor Carlos Alberto Bejarano no voté por usted siempre 
he dicho que es un gran ser humano, una gran persona, un gran líder del municipio de 
Yumbo, hay veces la política nos lleva en una orilla en otra orilla, pero así es la vida, la 
política, no la amistad de hecho siempre he dicho de que aquí hay un gran líder hacia el 
futuro que se debe continuar en esos proyectos y que el municipio se beneficie en eso, 
quiero de verdad ahora referirme a todas las personas que nos ven por el face en vivo sé 
que hay muchas personas pendientes y decirles de que la organización que dirijo nuestra 
fuerza amarillo limón continúa más viva que antes y vamos a continuar en la política, en lo 
social y trabajando por la comunidad como tiene que ser porque así va a ser, muchas 
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gracias Dios os bendiga feliz año para todos próspero y venturoso año que cada sueño, 
cada meta que se propongan sea alcanzado siempre con la bendición de Dios siempre 
puesto la fe en Dios porque a través de él todo lo logramos muchas gracias. 

8.- Clausura del periodo de sesiones extraordinarias del mes de diciembre del año 2019 por 
parte del señor alcalde municipal doctor Carlos Alberto Bejarano Castillo. 
Tiene la palabra el Señor alcalde Carlos Alberto Bejarano manifestando: no me queda 
más que agradecerle a la vida hace cuatro años y medio yo no quería ser alcalde del 
municipio de Yumbo, esa es la verdad, no quería ser alcalde esa es la verdad, usted 
Gamba lo sabe porque usted mantenía llamándome y que yo no quería ser alcalde y usted 
puede dar testimonio de eso, yo la verdad quería que esos espacios lo ocuparan otras 
personas pues que realmente pueden seguir alimentando y oxigenando a un municipio tan 
hermoso como es Yumbo, tristemente a veces uno cuando ve que pisotean la gente, 
cuando ve que sigue el mismo discurso crítico sin construir cuando siguen esas personas 
hablando mal y queriendo mal interpretar todas las actuaciones de otros seres humanos a 
uno eso le da tristeza y más en la política. la  política en algún momento tiene que cambiar 
y en su momento decidí lanzarme nuevamente a la alcaldía fue por eso, porque sentía que 
el atropello hacia una gente no se podía seguir dando, yo creo que a la gente no hay que 
humillarla, la gente hay que respetarla sea el que sea, yo creo que en esto es un tema de 
responsabilidad de formación personal doctor Gamba y eso lo tiene que aprender sobre 
todo la comunidad política de nuestro municipio. 
Decidí lanzarme a la alcaldía y gracias a Dios y al pueblo quedé de alcalde nuevamente 
gracias al apoyo de unos amigos líderes políticos del municipio se dio esa oportunidad. se  
proyectó un programa de gobierno con responsabilidad, creamos unas metas para cumplir 
y hoy gracias a Dios puedo decir que cumplimos con nuestro programa de gobierno, hoy 
Planeación Nacional certifica eso. certifica todo lo que se ha hecho como el tema del PAE, 
somos de los mejores municipios a nivel nacional y no lo dice Carlos Bejarano lo dice 
Planeación Nacional y lo dice también la procuraduría general de la nación en el sistema 
del servicio del PAE, como también todas las obras que se hicieron de pavimentación, 
proyectamos 18 kilómetros y ya van más o menos 34 kilómetros, proyectamos lo de los 
adultos mayores también que se hizo de una manera muy responsable donde se les da un 
buen servicio de lunes a viernes con su desayuno, almuerzo y comida, fueron muchos los 
programas que se hicieron, hubo otros que quedaron en el tintero, como todo yo siempre o 
he dicho tristemente los alcaldes no alcanzan a cumplir con el 100% de la problemática 
que tiene un municipio, alcanzan a cumplir solamente con un 30, 35% de todos los 
problemas que tiene cualquier municipio y hoy podemos decir que gracias a Dios 
cumplimos, hay un tema que queda un poco que es el tema de inseguridad en el municipio 
y tengo que decirlo y siempre he dado la cara, tema de seguridad en un municipio es que 
primero que todo no tenernos muchos policías que vigilen a 120.000 habitantes tenemos 
solamente por turno 30 policías o sea que a 4.000 habitantes lo está vigilando un solo 
policía esto es una cosa inaudita eso no lo puede hacer nadie, yo la verdad me da tristeza 
con los policías que están porque les toca esforzarse mucho en la vigilancia, pero bueno 
uno de los temas que quedan. de todas maneras cumplimos en la parte administrativa, 
colocamos más de 60 cámaras dimos el apoyo a la policía con motos, con chalecos, con la 
parte nutricional o sea que se dio cumplimiento en la parte administrativa ya en a parte 
operativa pues es competencia de la policía, pero si no hay casi policías pues va a quedar 
muy verraco, pero creo que eso se ha dado, cuando llegamos al gobierno le dímos el golpe 
más o menos a 16 bandas criminales del micro tráfico y eso lo pueden constatar porque 
eso hay unos Consejos de seguridad donde están las actas y puede todo el mundo revisar 
que se cumplió y creo que se hizo una buena proyección, hoy Yumbo queda a la tarea de 
poder seguir proyectando las obras que dejamos nosotros macro. como el nuevo hospital 
para el municipio de Yumbo, el nuevo hospital que va a quedar en la comuna uno, un 
hospital que ya está proyectado que ya está apalancado por la gobernación y también lo de 
servicio de acueducto a las zonas altas, tristemente no llegó las bombas que van a 
bombear el servicio de acueducto para la gente de las zonas altas, pero ya eso está en 
trámite vienen de Estados Unidos, pero eso ya es un hecho gracias a Dios para Yumbo 
porque está totalmente contratado ya se extendieron las redes, ya están los tanques ya 
está la niveladora que tiene que tiene que darse a través del servicio o sea que más o 
menos a tardar en marzo la gente de las zonas altas tendrán servicio de acueducto las 24 
horas, gracias a Dios se cumplió, cumplimos con otras tareas en la parte del deporte, la 
cultura, en la parte de la educación, en la parte de infraestructura en la parte de la Espy 
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pero creo que lo más bonito es lo que se cumplió con amor hacia el municipio en la parte 
de bienestar social, todo el trabajo que se hizo, se hizo con compromiso a la gente que 
necesita, terminamos nuestro periodo cumpliendo, hoy no más seguimos con la tarea 
estamos en el coliseo Carlos Bejarano de la sexta con sexta hoy le vamos a dar a los 
habitantes de la calle su ropa, su vestuario, totalmente nuevo y su cena navideña, eso lo 
hemos hecho durante 4 años, son más de 121 habitantes de calle que van a tener ese 
servicio hoy, también vamos a estar repartiendo en las zonas altas hoy 31 de diciembre 
gracias a Dios eso lo hacemos con la fundación que nosotros tenemos, pero vuelvo y repito 
ha sido una tarea, ahora último se presentaron unos proyectos de acuerdo pues que 
lógicamente van a beneficiar al municipio tristemente esta mañana y el doctor Carlos me lo 
comentaba una diputada del municipio de Yumbo, salió a decir cosas que no son, el 
municipio de Yumbo lleva pagando 4 años un impuesto y no son ni los estratos 1, 2 ni 3 
porque ningún estrato paga, solamente paga unos empresarios y por cada 70.000 pesos 
pagan 800 pesos, tristemente cuando uno ocupa estos cargos debe de tener 
responsabilidad de formación académica para poder dar el debate y para poder ir en 
contradicción de lo que tiene que dar y hoy con tristeza uno ve una diputada que ella sale 
diciendo que no que ese tributo hace 4 años se viene pagando son 12.000 millones que 
está perdiendo el municipio para aplicarlo en seguridad para nuestro municipio, hace 4 
años, ya la ordenanza creo que se proyectó yo la verdad no tengo conocimiento de eso 
pero por derecho territorial el municipio tendría la obligación de sacar ese proyecto de 
acuerdo para que venga esos recursos al municipio, entonces vuelvo y le digo es la 
irresponsabilidad a veces y creo que eso se tiene que cambiar a la gente hay que 
explicarle hay que enseñarle ningún estrato paga, Gamba usted que es un periodista de 
esos muy agitados, ningún estrato paga y hace 4 años lo viene pagando a través del 
departamento, simplemente que se le quita al departamento y que venga a las arcas del 
municipio para que sea el mismo municipio el que aplique ese tributo para el beneficio de la 
seguridad, eso es mentira, eso es lo mismo que cuando sacaron lo de las empresas de 
aseo, aquí el Concejo municipal en pleno aprobó un acuerdo municipal doctor Giovanny 
donde decía que nosotros teníamos que buscar un beneficio para Yumbo y cree una 
empresa conjunta donde el municipio de Yumbo tiene el 30% y  no hay doble facturación 
tampoco, eso es imposible eso no lo permite la ley eso no lo permite nada, la gente si 
escoge por a libre competencia a que empresa es que quiere que le preste el servicio. 
pero esas personas así tendrán que seguir al lado creciendo al lado de otras personas que 
realmente no van a dar nada al municipio yo realmente gracias a Dios he crecido al lado de 
mi Dios de mi mamá y todos los días le doy gracias a Dios porque esa formación me ha 
servido para ser responsable en mi discurso, pero si quería hablarles de ese tema porque 
es que a veces la desinformación y más cuando se tiene estos cargos públicos no es muy 
positiva para los municipios yo creo que la gente sea responsable y más bien informar de 
lo que se trabaja pero bueno eso se da y en cualquier medio, municipio no sale 
perjudicado porque hace 4 años se viene y ningún estrato paga eso, simplemente son 
industriales y es un porcentaje mínimo que se paga, sino que como Yumbo tiene tanta 
empresa entonces lógico el tributo viene más alto, pero bueno gracias a Dios y al apoyo de 
los Concejales que lo aprobaron pues ojala Dios quiera que ese tributo pueda venir para 
los yumbeños, para e! tema de seguridad, no me queda más que agradecer pero si quiero 
resaltar primero lo del Concejo municipal su trabajo, su control político que se ejerció yo 
creo que fue algo positivo para los yumbeños porque hay que decirlo fue positivo yo creo 
que el Concejo juega un papel importante y creo que ese papel da para que cuando se 
tiene sobre todo el buen sentido de desarrollo para municipios pues lógicamente eso se 
verá en un futuro, creo que el Concejo actúo de una manera muy responsable, los que 
quedan de Concejales pues desearles mucha suerte que mi Dios los bendiga los que no 
quedan pues la tarea se tiene que seguir dando, el trabajo se tiene que ir ejecutando en el 
municipio de Yumbo, yo por ejemplo le digo a Jorgito que es un líder sobre todo en el tema 
de educación en el municipio que fue una persona que le aporto mucho a Yumbo y que le 
puede seguir aportando mucho a Yumbo y que es una tarea que se tiene que dar, lo mismo 
al doctor Carlos Sánchez mi amigo, creo que dentro del partido que nos tocó porque yo 
también soy del partido liberal fue un poco complicado pero sé también que es un 
liderazgo, pero si quiero hablar un tema especial hoy el tema de Humberto Vásquez, es 
una persona muy especial en mi vida como ser humano, como político le he aprendido 
mucho ese liderazgo que ha ejercido Humberto es histórico dentro de los yumbeños, 
Carlos Villa es una persona que ha guerreado, ha formado, inclusive ha formado muchos 
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TRD: 100-02 
líderes que hoy en día ocupan cargos altos hoy en día tiene una representante a la cámara 
la doctora Adriana Gómez que nació del seno del doctor Humberto Vásquez, el exdiputado 
que tristemente fue asesinado Fernando Vargas nació del seno de Humberto Vásquez, el 
doctor Abraham que no agradece pero pues ese es un tema ya de agradecimiento de cada 
uno, pero también nació del seno del doctor Humberto Vásquez o sea que el doctor 
Humberto Vásquez tiene una escuela de formación pública en el municipio de Yumbo y eso 
muy pocos lo tienen, yo creo que eso se lo aprendí a usted doctor Humberto porque 
también gracias a Dios de mi seno ha nacido mucha gente y se lo aprendí a usted y créalo 
que mi reconocimiento total para usted por tantos años en el Concejo, por todo lo que le ha 
dado, por su vida, parte de su vida dársela al municipio de Yumbo, por su liderazgo y no 
solamente a usted sino su familia especialmente su esposa Vilma que también ha sido una 
luchadora, una guerrera de la vida una persona que le sirvió mucho al municipio o sea que 
hoy si quiero darle un reconocimiento especial doctor Humberto de verdad que lo felicito yo 
sé que mi Dios tiene un espacio que usted va a compartir ahora con su familia que es 
grandioso también pero de verdad que resalto su labor en el Concejo, a la doctora 
Guillermina también desearle éxitos una buena funcionaria agradecerle lo muy atenta que 
fue con el gobierno de oportunidades, decirle que tiene un amigo más Guillermina estamos 
prestos para eso pues ya hoy gracias a Dios termino mi mandato, un mandato que se 
cumplió a cabalidad y simplemente me queda decirle a todos los amigos de Yumbo que si 
en algo me equivoqué pues me disculpen, soy un ser humano, soy una persona que cada 
día quiero mejorar y creemos que para eso estamos los seres humanos y cuando nos 
queremos, yo creo que el tema de uno poder equivocarse y después corregir creo que le 
da la oportunidad y el crecimiento, doctora Jamy pues decir que uno es un ser humano y 
tengo que reconocer que pues no con muchas personas aquí tuve diferencias porque mas 
bien se alejan las personas de uno y eso es normal yo eso lo veo normal cuando alguien 
se aleja de uno yo lo que veo anormal es que hablen de uno después de que están cerca 
de uno, eso sí lo veo como anormal, pero bueno cada uno tiene su formación y yo en eso 
si tengo que ser responsable y creería yo que la gente también en su momento tenía que 
tomarlo. Hubo un tema especial con mi amiga Romelia que la quiero mucho nos apartamos 
tuvimos unas diferencias de gobierno, pero en su momento recapacitamos ambos y yo le 
quiero delante del Concejo municipal, delante de la comunidad pedirle disculpas mi amor, 
porque usted es una gran mujer una mujer que yo aprecio mucho y que en verdad a 
admiro mucho, pero mis respetos ante todo, pero tiene un amigo que siempre lo va a tener 
porque hace muchos años somos amigos, presente en el municipio de Yumbo, muchas 
gracias que el señor los bendiga y de esta manera cierro el último periodo de sesiones del 
Concejo municipal que mi Dios los bendiga y les deseo un feliz año, muchas gracias. 
El presidente Carlos Arturo Villa dice: Antes de terminar quiero fueron 24 acuerdos que 
llegaron a la corporación, de los cuales uno fue archivado y de todos uno por iniciativa de 
la corporación que fue declarar el día del artista y el control político que se hizo, 

9.- Aprobación de la última acta del periodo de sesiones extraordinarias del mes de diciembre 
del año 2019. 
El presidente dice: se pone en consideración, sigue en consideración la aprobación del 
acta del ultimo día hoy 31 de diciembre de 2019, anuncio que va a cerrarse, lo aprueban, 
La secretaria informa que es aprbada. 

10.- Himno ofici. e- - '.'. d- iiçnbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Munici.'. 1umbo, sien las ':20 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la 'n. / 
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GUI)LLERMINA' BECERRA CAICEDO 
Se&etaria General 
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